

DE: DIRECCIÓN GERENCIA DEL ENTE PÚBLICO HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

ASUNTO: CORRECCIÓN DE ERRORES DE PROPUESTA DE INICIO-ORDEN DE INICIO Y PCAP

CORRECCIÓN DE ERRORES EN LA PROPUESTA DE INICIO, ORDEN DE INICIO Y PCAP DEL EXPEDIENTE SUMINISTRO DE: 3 LAVADORAS DESINFECTADORAS DE ÁCIDO PERACÉTICO PARA EL SERVICIO DE DIGESTIVO DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

Habiéndose observado un error material en la propuesta de inicio, orden de inicio y PCAP del expediente arriba indicado, se procede a realizar la subsanación del mismo

En estos tres documentos donde dice:

Criterios Evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas: HASTA 30 PUNTOS

- VALORACIÓN EQUIPO (hasta 28 puntos)
- GARANTÍA DE ASISTENCIA TÉCNICA (hasta 1 puntos)

Debe decir:

Criterios Evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas: HASTA 30 PUNTOS

- VALORACIÓN EQUIPO (**hasta 29 puntos**)
- GARANTÍA DE ASISTENCIA TÉCNICA (hasta 1 puntos)

Lo que trasladamos para los efectos oportunos.

En Fuenlabrada, a 13 de septiembre de 2024

Firmado digitalmente por: SARMIENTO BELTRAN GEMA
Fecha: 2024.09.17 12:40

Fdo.: Gema Sarmiento Beltrán

Directora Gerente

Ente Público Hospital Universitario de Fuenlabrada

Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía todas las firmas auténticas y se han ocultado los datos personales protegidos y los códigos que permitirían acceder al original.